

ERRATUM

In *Targino RA, Imamura M, Kaziyama HHS, Souza LPM, Hsing WT, Furlan AD, Imamura ST, Azevedo Neto RS: A randomized controlled trial of acupuncture added to usual treatment for fibromyalgia. J Rehabil Med 2008; 40: 582–588* there is an error in the 10th paragraph of the discussion section.

This should read:

Interestingly, Martin et al. (41) selected similar acupuncture points to those used in our study (LI4, SP6 and PC6). We did not use **ST36**, H7 and LR2. We selected **GB34**, LR3 and Ex-HN-3 instead.